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Контроль та оцінка якості навчальних досягнень з дисципліни 

«Організація ресторанного обслуговування» 

Контрольні заходи є необхідним елементом зворотного зв’язку у процесі 

навчання. Вони визначають відповідність рівня набутих студентами знань, 

умінь та навичок вимогам нормативних документів щодо вищої освіти. 

Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів 

Завдання студентів оцінюється як з теоретичної, так і з практичної 

підготовки за такими критеріями: 

– «відмінно» – студент міцно засвоїв теоретичний матеріал, глибоко і 

всебічно знає зміст навчальної дисципліни, основні положення наукових 

першоджерел та рекомендованої літератури, логічно мислить і будує 

відповідь, вільно використовує набуті теоретичні знання при аналізі 

практичного матеріалу, висловлює своє ставлення до тих чи інших 

проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок; 

– «добре» – студент добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє основними 

аспектами з першоджерел та рекомендованої літератури, аргументовано 

викладає його; має практичні навички, висловлює свої міркування з 

приводу тих чи інших проблем, але припускається певних неточностей і 

похибок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі практичного; 

– «задовільно» – студент  в основному опанував теоретичними знаннями 

навчальної дисципліни, орієнтується в першоджерелах та рекомендованій 

літературі, але непереконливо відповідає, плутає поняття, додаткові 

питання викликають непевність або відсутність стабільних знань; 

відповідаючи на запитання практичного характеру, виявляє неточності у 

знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із майбутньою 

діяльністю; 

– «незадовільно» – студент  не опанував навчальний матеріал дисципліни, не 

знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в першоджерелах 

та рекомендованій літературі, відсутнє наукове мислення, практичні 

навички не сформовані. 
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Рівні контролю 

За рівнем контролю розрізняють: самоконтроль, викладацький, 

директорський. 

Самоконтроль призначений для самооцінки студентами якості засвоєння 

навчального матеріалу з дисципліни «Організація ресторанного 

обслуговування» (розділу, теми).  

З цією метою в навчальних матеріалах, методичних розробках є очікувані 

результати навчання, які дозволяють більш ефективно провести самоаналіз  

рівня навчальних досягнень. 

Викладацький, основна мета якого полягає в оцінці викладачем 

ефективності навчального процесу з метою коригування методів і засобів 

навчання. 

Директорський призначений для оцінки відповідності рівня підготовки 

фахівців вимогам освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст. 

  

Види контролю 

 При в прикладанні дисципліни в процесі використовують такі види 

контролю: поточний,  підсумковий. 

Поточний контроль проводиться з дисципліни «Організація 

ресторанного обслуговування»   під час  аудиторних занять.  

Основне завдання поточного контролю – перевірка рівня підготовки 

студентів до виконання конкретної роботи.  

Основна мета поточного контролю – забезпечення зворотного зв’язку між  

викладачем та студентом у процесі навчання, забезпечення управління 

навчальною мотивацією студентів.  

Інформація, одержана при поточному контролі, використовується як 

викладачем – для коригування методів і засобів, так і студентами – для 

планування самостійної роботи. 

Поточний контроль може проводитися у формі усного опитування або 

письмового експрес-контролю на практичних заняттях та лекціях, виступів 
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студентів при обговоренні питань на семінарських заняттях, оцінювання 

трудових прийомів, у формі комп’ютерного тестування тощо. 

Директорські контрольні роботи є формою поточного контролю. 

Директорські контрольні роботи проводяться згідно встановленого графіку. 

Підсумковий контроль забезпечує оцінку результатів навчання студентів 

з дисципліни «Організація ресторанного обслуговування» і проводиться як  

диференційований залік. Це вид підсумкового контролю, при якому засвоєння 

студентом навчального матеріалу з дисципліни оцінюється на підставі 

результатів поточного модульного контролю знань із врахуванням фактичного 

виконання практичних, семінарських або лабораторних робіт на заняттях 

протягом семестру.   

 


